

Pod Kapušianskym hradom

ročník 18 | číslo 2
október 2024



Športový areál v Parku sv. Cyrila a Metoda 4



Zazelenali sme svah pri zbrojnici 7



Maľovanie kamienkov v knižnici
počas letných prázdnin 12

Kapušíanske folklórne dni 2024 20



Cestičkou
do stredoveku 14



**VYBERÁME Z UZNESENÍ
OBCENÉHO ZASTUPITELSTVA**

Drahí spoluobčania,

dlhé slnečné leto vystriedalo sychravejšie počasie, s čím súvisí príchod jesene. Mnohí z Vás si oddýchli pri mori, iní výletmi po Slovensku a ďalší relaxovali doma. Deti po prázdninách opätovne zasadli do školských lavíc a na záhradách zberáme dopestované plody. V tomto čase Vám prinášame nové číslo občasnika, v ktorom Vám chceme pripomenúť kultúrno-spoločenské podujatia, ktoré sme pre vás v uplynulom období realizovali, ale aj informovať o ďalších dôležitých novinkách či zaujímavostiach v obci. Okrem bohatých kultúrnych podujatí sme boli úspešní aj pri realizácii projektov, na ktoré sme získali externé zdroje či už z dotácií alebo ako nenávratný finančný príspevok z EÚ. Azda najvýznamnejším je Zníženie energetickej náročnosti budovy kultúrneho domu a výstavba športového areálu v Parku sv. Cyrila a Metoda. Teší nás pokračovanie v obnove hradu so zazmluvnením aj na budúci rok.

V tomto období nás príroda obdarúva pestrými farbami lístia, ktoré postupne opadáva zo stromov na zem, kde vytvára farebné koberce.

Pre malé deti a ich rodičov je jeseň ideálnym obdobím na púšťanie šarkanov. Jeseň je skutočne krásnym ročným obdobím. Svojou jedinečnou atmosférou priťahuje milovníkov prírody na potulky úzkymi chodníkami.

Prajem Vám jej príjemné prežitie pri plnom zdraví a pri čítaní nášho občasnika.

Ján Zemčák, starosta obce

• Uznesenie č. 195/2/2024

Obecné zastupiteľstvo v Kapušanoch schvaľuje uzatvorenie Zmluvy o spolupráci medzi SZUŠ DAMA Prešov a obcou Kapušany za účelom podpory výchovno-vzdelávacieho procesu formou rozvíjania a realizácie tanečného odboru FS Kapušančan.

• Uznesenie č. 208/3/2024

Obecné zastupiteľstvo *schvaľuje*

- celoročné hospodárenie obce Kapušany za rok 2023 bez výhrad,
- predložený Záverečný účet obce Kapušany za rok 2023,
- schvaľuje prídely do rezervného fondu z prebytku bežného a kapitálového hospodárenia v sume 227 926,46 EUR.

• Uznesenie č. 212/3/2024

Obecné zastupiteľstvo v Kapušanoch *schvaľuje* Smernicu obce Kapušany č. 1/2024 sadzobník úhrad za úkony a služby poskytované Obecným úradom v Kapušanoch.

• Uznesenie č. 224/3/2024

Obecné zastupiteľstvo v Kapušanoch *schvaľuje* prijatie kontokorentného úveru vo výške 50 000,- EUR za účelom vykrytia časového nesúladu medzi príjmami a výdavkami rozpočtu obce Kapušany. Kontokorentný úver poskytnutý bankou bez zabezpečenia.

• Uznesenie č. 230/4/2024

Obecné zastupiteľstvo v Kapušanoch *schvaľuje* Prevádzkový poriadok Športového areálu v Parku sv. Cyrila a Metoda v Kapušanoch.



i

Oznamy v skratke

- » V obci sme vymaľovali zábradlia v okolí ciest na ul. Bardejovská, Púchovská, Krátka, Cintorínska, Pod hradom.



- » Slovenský vodohospodársky podnik po našej dvojročnej urgencii začal s čistením koryta rieky Sekčov v intraviláne obce od nánosov blata a od náletových krovín. Z dôvodu obmedzených finančných prostriedkov v tomto roku vyčistili jednu stranu toku. Počas zimných mesiacov budú pokračovať v odstránení krovín a v budúci rok vyčistia druhú stranu koryta. Pracovníci SVP tak opätovne čistia tok po 15 rokoch.



- » Na základe zmeny vyhlášky Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR a po vykonaní opatrení, vnútorných úprav nám bolo zo strany Regionálneho úradu verejného zdravotníctva SR vydaný súhlas na zvýšenie kapacity v mater-

skej škole zo 16 na 24 detí v jednej triede. Celková kapacita MŠ sa tak zvýšila z 96 na 144 detí.

- » Od spoločnosti Slovnaft a.s., Bratislava sme získali darom nádrž na zachytávanie vody pre potreby polievania futbalového ihriska, sady dresov pre 3 mládežnícke futbalové kategórie, ako i lopty v sume 4400 eur. Zároveň poskytli pre neziskovú organizáciu Kapušany pre všetkých n.o. cez 2% podiel zaplatenej dane z príjmov 20 000,00 €.



- » Republiková únia zamestnávateľov vydala obci osvedčenie o spôsobilosti zamestnávateľa poskytovať praktické vyučovanie v systéme duálneho vzdelávania na pracovisku praktického vyučovania - Obecný úrad Kapušany. Od 1.9. tak nastúpila na duálne vzdelávanie bývalá žiačka našej základnej školy, dnes už žiačka Spojenej školy v Prešove v odbore štúdia obchodná akadémia.
- » Obec zabezpečila zavedenie a vykonávanie triedeného zberu komunálnych odpadov pre papier, plasty, kovy, sklo a kompozitné obaly na báze lepenky. Zavedeným systémom zberu komunálnych odpadov obec v spolupráci s OZV NATUR-PACK, a.s., prispela k zlepšeniu životného prostredia, čo predstavuje spolu 71 802 kg vytriedeného odpadu, (33,33 kg na obyvateľa).



VÝZVA NA ZAPLATENIE HROBOVÝCH MIEST

Obec Kapušany ako prevádzkovateľ pohrebiska vyzýva nájomcov hrobových miest, ktorí nemajú platnú Zmluvu o prenájme hrobového miesta na pohrebisku Kapušany a nemajú zaplatený poplatok za hrobové miesto na ďalšie obdobie, aby uzatvorili novú Zmluvu o prenájme hrobového miesta a zaplatili poplatok.



Nájomná zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú, po uplynutí 10 rokov je nájomca povinný zaplatiť príslušný poplatok na obdobie ďalších 10 rokov.

Zmluva je potrebné prísť uzatvoriť počas úradných hodín na Obecný úrad v Kapušanoch. Poplatok za hrobové miesto môžete uhradiť na účet prenajímateľa cintorína alebo v hotovosti do pokladne obecného úradu.

Cenník poplatkov za pohrebné práce a služby

- nájom za hrobové miesto je 3,32 eur/rok užívania, za obdobie 10 rokov - dospelí:

33,20 EUR

- nájom za hrobové miesto dvojhrob je 6,64 eur/rok užívania, za obdobie 10 rokov - dospelí:

66,40 EUR

- nájom za hrobové miesto je 1,66 eur/rok užívania, za obdobie 10 rokov - deti:

16,60 EUR

V prípade neuzavretia nájomnej zmluvy a nezaplatenia poplatku za hrobové miesto môže byť takéto hrobové miesto zrušené. Taktiež žiadame pozostalých, aby si uzatvorili nájomnú zmluvu za neznáme hroby (nie je nám známe kto je tam pochovaný, ale hrob je udržiavaný).

Virtuálny cintorín pre našu obec je prístupný vo forme odkazu cintorín v ľavom stĺpci webovej stránky obce Kapušany, link Virtuálny cintorín: <https://www.virtualnycintorin.sk/cintoriny/1379>

Dovoľujeme si Vás požiadať, ak pri prezeraní virtuálneho cintorína zistíte na hrobovom mieste neúplný, nepresný, chýbajúci údaj alebo iný nedostatok, prosíme nahláste to na Obecnom úrade v Kapušanoch na čísle 0905 840 155.

Bc. Iveta Vojteková

Lavičky pri Jednote



Z finančných prostriedkov Kapušany pre všetkých n.o. boli inštalované lavičky na oddychovej zóne pred Coop Jednota. Vyrobené boli v domácej firme Kípech Production Hotel s.r.o.. Za pomoc pri inštalácii ďakujeme jej zamestnancovi a zároveň p. poslancovi OcZ Petrovi Husovskému.





Športový areál v Parku sv. Cyrila a Metoda

Naša obec sa môže pýšiť novovybudovaným športovým areálom umiestneným v Parku sv. Cyrila a Metoda na dlhodobo nevyužívanej ploche. Areál slúži pre žiakov školy, športové kluby, ale i širokú verejnosť podľa harmonogramu na vyvesenom prevádzkovom poriadku športového areálu.

Prevádzku riadi a za areál zodpovedá poverený správca zariadenia Ing. Miroslav Bohata, t.č. 0905 498 760.

Prevádzka v pracovné dni:

- 07.30 – 15.30 hod. - pre vyučovacie potreby žiakov ZŠ s MŠ Kapušany
- 15.30 – 22.00 hod. - pre potreby športových organizácií v obci a verejnosti, pričom športové organizácie sú uprednostnené.

V dňoch pracovného voľna, sviatkov a školských prázdnin:

- 08.00 – 22.00 hod. - pre potreby športových organizácií v obci a verejnosti, pričom športové organizácie sú uprednostnené

V prípade nepriaznivého počasia (dážď, silný vietor, sneh, ...) je ihrisko uzatvorené.

Používanie viacúčelového ihriska je bezplatné pre občanov obce Kapušany, žiakov ZŠ s MŠ Kapušany, športové organizácie v obci. Poplatok za prenájom športového areálu počas organizovaných športových turnajov:

- Prenájom pre občanov obce: 10,- €/1 hod.
- Poplatok pre cudzích občanov: 15,- €/1 hod.

Povinnosti športovcov resp. nájomcov si môžete prečítať vo zverejnenom prevádzkovom poriadku na web stránke obce.

Slávnostného otvorenia, ktoré sa konalo 15. júla sa zúčastnili: Ján Krišanda - štátny tajomník pre šport Ministerstva cestovného ruchu a športu SR, Ján Pivovarník, člen správnej rady Fondu na podporu športu, konateľ dodávateľskej firmy Sagansport s.r.o., Bardejov p. Peter Sagan ako i široká verejnosť.

Povrch oploteného športového areálu o rozmere 40 x 45 m tvorí umelý trávnik, ktorý umožňuje športovať aj po nepriaznivom počasi. Určené je na futbal, nohejbal, volejbal. Obsahuje dráhu na skok do diaľky, ako i tartanový bežecký okruh.

Na výstavbe sa finančne podieľal Fond na podporu športu sumou 121 000 €, Prešovský samosprávny kraj čiastkou 28 000 € a obec spolufinancovala výstavbu sumou 53 000 €.

Ďalšie finančné prostriedky obec použila na osadenie kamery, ako i na práve prebiehajúce odvodnenie a stabilizáciu svahu v okolí ihriska. V budúcnosti bude potrebné dovybaviť areál umelým osvetlením a tribúnou.



PREŠOVSKÝ
SAMOSPRAVNÝ
KRAJ

VÝZVA PRE
REGIÓN
2022

FOND
NA PODPORU
SPORTU





Úspešné schválené projekty

Doplnenie knižničného fondu v obecnej knižnici

Knižnica chce byť modernou nielen, čo sa týka priestoru, ale chce prilákať návštevníkov a čitateľov skrz nové, moderné a inovatívne tituly.

Pretom sa zapojila do projektu, aby mohla doplniť resp. vymeniť knižničný fond obecnej knižnice o hodnotné dokumenty slovenských, či svetových autorov s prihliadnutím na čitateľské záujmy a potreby čitateľov a návštevníkov knižnice.

Vďaka Fondu na podporu umenia získala knižnica z verejných zdrojov dotáciu v sume 1 100€ na projekt „Doplnenie knižničného fondu v obecnej knižnici“.

Povinné spolufinancovanie obce je v sume najmenej 125,00 €. Finančné prostriedky sú určené na akvizíciu knižničného fondu. Minimálne 20% z dotácie bude vyčlenených na nákup kníh vydaných s podporou Fondu na podporu umenia (FPU) alebo vydaných organizáciami v zriaďovateľskej pôsobnosti Ministerstva kultúry SR.

U. fond na podporu umenia

Výzva poslancov PSK

Kapušany pre všetkých, n.o. získala dotáciu z Výzvy Poslancov PSK 2024 v rámci projektu „Deň rodiny“ vo výške 2 200€, spolufinancovanie je vo výške 20%, tzv. 440€.

Dotácia bude použitá na nákup 10 ks pivných setov, 10 ks banketových stolov a 10 ks poťahov na banketové stoly. Projekt je podporený z rozpočtu Prešovského samosprávneho kraja.

Výzva poslancov PSK pre OŠK Kapušany

Obecný športový klub Kapušany (OŠK) sa zapojil do Výzvy Poslancov PSK

2024, kde sa mu podarilo získať dotáciu vo výške 2 000€ na projekt „Technické vybavenie v športovom areály FK Kapušany.“

Dotácia bude použitá na nákup dvoch 10 miestnych striedačiek s polykarbonovou strechou pre domácich hráčov a hostí, nakoľko terajšie striedačky sú zastaralé, preto touto dotáciou bude možná výmena. Realizáciou dôjde k skultúrneniu prostredia na terajšom futbalovom ihrisku spojené s bezpečnosťou všetkých návštevníkov.



PREŠOVSKÝ
SAMOSPRÁVNÝ
KRAJ

VÝZVA
POSLANCOV
PSK
2024

POĎAKOVANIE

S posledným májovým dňom odišla do starobného dôchodku učiteľka materskej školy pani

ANNA JAKUBÍKOVÁ,

ktorá pracovala v pedagogickom povolani vyše 40 rokov. V našej obci pôsobila od 1.7.2002 ako učiteľka a aj ako riaditeľka MŠ.

"Milá Hanka, ďakujeme Ti za všetko. Želáme Ti, aby si chvíle dôchodku užila v plnom zdraví a s úsmevom na tvári."

Kolektív Ocu





Zazelenali sme svah pri zbrojnici

Dňa 6.6.2024 sme s podporou neziskovej organizácie Kapušany pre všetkých, n.o. brigádovali, sadili trvalky a zveládili breh pri požiarnej zbrojnici. Veľká vďaka patrí dobrovoľníkom, seniorkám a zamest-

nancom OcÚ. Realizácia prebehla v 2 etapách. Najprv dňa 23.5.2024 boli vysadené stromy a kry.

„Tento priestor bol podporený z grantového programu Zelené oázy Nadácie Ekopolis a spoločnosti SLOVNAFT, a.s.“

Z grantu sme získali 1500 €. Cena výsadbového materiálu celkovo činila 4500 €.





Zateplenie kultúrneho domu

Obec bola úspešná aj pri podaní žiadosti o poskytnutí prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti z Ministerstva dopravy SR v rámci Plánu obnovy na realizáciu projektu **"Zníženie energetickej náročnosti budovy kultúrneho domu v Kapušanoch"**. Celková výška poskytnutých prostriedkov predstavuje 100% celkových oprávnených výdavkov na projekt a to maximálne 423 000 €. Stavebné práce pozostávajú zo zateplenia fasády minerálnou vlnou a povrchovej omietky, výmeny strešnej krytiny, bleskozvodu

ako i dažďových žlabov, zateplenie strešného pláštá a vybudovania pochôdznej plochy, výmena pôvodných drevených okien za plastové s izolačným trojsklom, výmenou dverných otvorov za plastové, pričom hlavné dvere do kultúrneho domu budú hliníkové. Izolácia a odvodnenie základov budovy, hydraulické vyregulovanie vykurovacieho systému, budovanie núteného vetrania lokálnymi rekuperačnými jednotkami, inštalácia nových svietidiel s LED technológiou. Po vykonaní týchto činností je predpokladaná úspora nákladov vyše 73%.

„Financované Európskou úniou NextGenerationEU“.



PLÁN [OBNOVY]



Stav pred...



...stav po realizácii projektu

Odstránenie havarijného stavu podlahy telocvične

Zregionálneho úradu školskej správy v Prešove obec obdržala príspevok na riešenie Havarijnej situácie podlahy telocvične ZŠ s MŠ Kapušany vo výške 100 000 €. Celkové náklady na odstránenie tohto stavu činia 143 000 €. Nakoľko sa jedná o bežné výdavky, rozdiel dofinancuje ZŠ s MŠ Kapušany z vlastných zdrojov. Predmetom odstránenia havarijného stavu je odstránenie





» parketovej podlahy telocvične vrátane dreveného obkladu a kovového krytu vykurovacích telies. Následne sa zrealizoval odpružený rošt so športovou gumenou podlahou, na kratších bočných stranách boli inštalované ochranné žinienky a na dlhších nový

veľkoformátový drevený obklad. Následne boli namontované nové cvičiace rebriny. Po ukončení prác bude potrebné ešte vymalovať steny a strop telocvične hygienickou maľbou. Interiér telocvične tak dostal nový vzhľad a hlavne sa stala bezpečnejšou.

Oprava hradu pokračuje

Rozhodnutím Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Prešov bola schválená žiadosť obce o poskytnutie finančného príspevku na podporu udržania pracovných miest v oblasti obnovy kultúrnych pamiatok v rámci národného projektu Ľudia a hrady - krok k sociálnej ekonomike.

Finančný príspevok v sume 355 000 € udrží 14 pracovných miest (1 koordinátor, 1 majster, 6 samostatných zamestnancov, 6 pomocných zamestnancov) na obnove NKP Hrad Kapušany na obdobie 18 mesiacov od 05/2024 do 10/2025. Práce prebiehajú pod dohľadom zástupcov Krajského pamiatkového úradu v Prešove a sú sústredené na obnovu hradného paláca.

Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z fondu ESF + v rámci Programu Slovensko 2021 – 2027.





Milí Kapušanci!

Tak ako rýchlo beží čas v živote súčasného človeka, tak rýchlo uteká, ba niekedy až trieli, v budove našej školy. Opäť stojíme na prahu nového školského roka s odhodlaním posúvať sa ďalej, vzdelávať, motivovať, nadchýňať mladého človeka. Veľmi dobre vieme, že je to to najcennejšie, čo tu máme.



Školskú bránu sme začiatkom septembra otvorili pre 618 žiakov základnej školy a 111 detí v materskej škole. Za uplynulý čas sa nám podarilo zrekonštruovať dva pavilóny, deťom sme zabezpečili nové šatne, štvrtákom učebňu, opäť sme zveládili areál školy a v neposlednom rade, vďaka spolupráci s obcou, sa naši žiaci už čochvíľa vrátia do obnovenej telocvične. Veru, dočkali sa! Škola však nemá ambície byť iba inštitúciou, ktorá ponúkne len to najnutnejšie. Práve naopak, žiakom chce dať viac - poskytnúť im vzdelanie, dopriať zážitky, ponúknuť motivujúci priestor na sebarealizáciu, inšpirovať ich, rozvíjať ich talenty. O tom, že sa nám to darí, svedčí aj ich bohatá účasť na súťažiach a olympiádach, zapájanie sa do voľnočasových aktivít a krúžkov, účasť v Školskom parlamente, realizovanie aktivít spojených s programom Zelenej školy a v neposlednom rade nadšenie pre činnosti, ktoré ozvlášťujú a zatraktívňujú život našej školskej rodiny - karneval, lampiónový sprievod obcou, tematické dni so zameraním na folklór a podporu zdravia,



jednoducho, všestranné rozvíjanie osobnosti mladého človeka. Aj preto sme si spolu s mojimi kolegami mohli začať všímať aj niečo viac, než len výpočet aktivít. Našli sme si čas aj na to, aby sme vyzdvihli činnosti a postoje, ktoré nie sú vždy merateľné bežnými meradlami. Po prvýkrát v histórii školy a obce sme v júni 2024 ocenili dvoch našich žiakov prestížnym ocenením - Cenou Gabriela Kapyho - žiaka Frederika Skonca za výnimočné študijno-odborné výsledky presahujúce región Šariš a v kategórii Dobrý skutok roka sme ocenili našu žiačku - Lenku Litvovú. Aj vďaka nim si uvedomujeme, aké veľké vedia byť drobné skutky, aké neobyčajné sú jednoduché činy, akú hodnotu má dobre využitý čas.

No a čas, ten chceme zodpovedne využívať aj teraz. V tomto školskom roku sme sa rozhodli zapojiť do projektu Erasmus + a rozšíriť obzory vzdelávania našim žiakom o možnosť učiť sa cudzí jazyk aj za múrmi našej školy, v Chorvátsku a Fínsku. Pevne verím, že už v 2. polroku využijú túto príležitosť prví odvážni a vykročia v ústrety novým skúsenostiam. Svet ponúka veľa možností, je len na nás, do akej miery ich využijeme. Byť však iba nebojácny nestačí. Potrebujeme vedieť naslúchať druhým, rozumne využívať to, čo už vieme a byť pripravení vykročiť, keď sa naskytne príležitosť.

Nám všetkým, milí žiaci, rodičia, starí rodičia a priatelia školy prajem, aby sme chceli medzi sebou viesť dialóg. Aby sme vedeli načúvať tomu druhému, hľadali priestor na spoločný rozhovor a za každých okolností nachádzali riešenie.

Marcela Kertysová, riaditeľka školy



Rozprávkový deň detí

Deň detí sme tento rok oslávili rozprávkami Pavla Dobšinského. Park sv. Cyríla a Metoda zaplnili rozprávkové postavy, ktoré mali pre deti pripravené úlohy. Deti



sa mohli vžiť do príbehu a splnením jednotlivých úloh získavali pečiatky a neskôr odmeny v podobe hračky a sladkosti. Pri rozprávke Traja zhavranelí bratia deti pomáhali utkať plátno na košeliu pre posledného brata. Počas horúceho letného dňa sme sa nezabudli napiť na stanovišti Živá voda. Rozprávka Obušok z vreca von deti precvičila v skákaní vo vreci. Deti si aj zatancovali na javisku pri rozprávke Trojruža, naučili sa kruhové a párové historické tance. V parku bola aj jazda na koni, určovanie stôp ako v rozprávke o Bračekovi Jelenčekovi a hádzanie loptičiek. Všetky deti si tento deň užili.

Jana Majcherová





Maľovanie kamienkov v knižnici počas letných prázdnin

Počas tohtoročných letných prázdnin sa každú stredu v obecnej knižnici v Kapušanoch uskutočnila kreatívna akcia, ktorá prilákala množstvo detí aj dospelých – maľovanie kamienkov. Táto zábavná dielnička poskytla príležitosť všetkým návštevníkom prejaviť svoju fantáziu a umelecké nadanie.

Účastníci si mohli vybrať z rôznych tvarov a veľkostí kamienkov, ktoré potom zdobili podľa vlastných predstáv. Akcia bola prístupná pre všetky vekové kategórie, a tak sa do maľovania zapojili rodiny, ale aj jednotlivci, ktorí hľadali spôsob, ako sa počas letných dní kreatívne realizovať.

Okrem samotného maľovania si účastníci mohli aj vymieňať svoje nápady a zdieľať techniky. Mysleli sme aj na menších



účastníkov, pre ktorých boli pripravené vzory a jednoduchšie nápady na zdobenie. Atmosféra bola priateľská a uvoľnená, čo z tejto akcie spravilo skvelý spôsob, ako si užiť letný deň v príjemnom prostredí knižnice.

Maľovanie kamienkov sa stalo jednou z obľúbených letných aktivít a prispelo k tomu, že knižnica počas prázdnin ponúkla nielen priestor na čítanie, ale aj miesto na tvorenie a relax.

Vaša knižnička Katka





PRÁZDNINOVÉ ČÍTANIE V KNIŽNICI

Počas letných prázdnin sa v miestnej knižnici uskutočnila akcia **Prázd- ninové čítanie**, ktorá mala motivovať deti k tomu, aby strávili trochu času aj s knihami. Účastníci mali za úlohu prečítať si jednu knihu podľa vlastného výberu a následne vyplniť „List o mojej knižke.“ Vyplnené listy deti odovzdali v knižnici na konci prázdnin.

Do tejto aktivity sa zapojilo 11 detí, ktoré úspešne odovzdali svoje vypracované listy



a po hodnotení prác boli vybraní traja najväčší čitatelia.

Prvé tri miesta obsadili Eliška, Stanka a Slavko, a ako odmenu za svoje úsilie a lásku ku knihám si domov odniesli knižné dary. Ani ostatné deti však neodišli naprázdno – za svoju snahu dostali drobné odmeny, ktoré im mali pripomenúť, že aj oni sú víťazmi.

Akcia Prázdnicové čítanie sa stretla s pozitívnu odzvou, a preto **veríme, že na budúci rok sa zapoja aj ďalší malí čitatelia.**

Teší sa na Vás knižnička Katka

DENNÝ TÁBOR V KAPUŠANOCH

Tohtoročné leto je preč a začína nám vládnuť pani jeseň. Začal sa nám nový školský rok a nato, čo sme zažili a robili v lete cez prázdniny už môžeme len spomínať. Stručne si pripomenieme aj denný tábor v Kapušanoch. Uskutočnil sa v dvoch turnusoch. Každý týždeň mal svoju tému. Tento rok to boli témy: Zázrak života a Posvietime si. Pri prvej téme sme sa venovali zázraku života človeka, zvierat aj rastlín. V druhej téme sme si posvietili na hodnoty ako poslušnosť, vďačnosť, trpezlivosť a pod. Touto cestou chcem poďakovať rodičom za ich dôveru, že nám zverili svoje deti, pretože tábor bol kapacitne maximálne naplnený. Spoločne sme prežili krásne dva týždne, ktoré boli plné radosti, smiechu a veľkej zábavy. Venovali sme sa rôznym hrám. Pomocou nich sme sa snažili zdokonaľiť v rešpektovaní pravidiel, seba navzájom a počúvaní jeden druhého. Pri niektorých aktivitách sme sa možno aj niečo naučili alebo aspoň niečo nové dozvedeli. Priestor sme dali aj športo-



vým hrám. K tomu sme využili naše krásne multifunkčné ihrisko. Aj tento rok sme si naplánovali výlet. Prešli sme chodníkom škriatka Mikluša v Miklušovciach. Okrem iného sme si spievali našu táborovú hymnu a tancovali. O naše hladné brušká bolo tiež dobre postarané. Deťom sme sa spolu s animátorkami snažili spríjemniť prázdninové dni. A ja len dúfam a verím, že sa nám to aspoň trochu podarilo.

Všetkým prajem úspešný školský rok 2024/2025. A už teraz sa spoločne môžeme tešiť na ďalšie prázdniny a možno aj ďalší ročník nášho denného tábora.

Mária Koščová



Cestičkou do stredoveku

Posledný augustový deň sme sa lučili s prázdninami a zároveň sme zatvárali hradnú sezónu. Cestička na hrad bola tento rok súčasťou školy dvorných dám alebo rytierov.

Po uvítaní pri kaplnke si na začiatku deti namaľovali na kus látky svoj erb, ktorý celý čas nosili zaviazaný na ruke. Nasledovala zastávka pri hradnej hudbe, kde sa deti pripájali hraním na to, čo v lese našli. Nechýbal ani výcvik v jazde na koni, babka bylinkárka, ktorá deti učila poznávať bylinky a výcvik v lukostreľbe. Ďalej deti čakala hradná kuchyňa, ich úlohou bolo vyvalkať a upiecť si placky. Po posilnení na deti čakala škola šermu, kde museli preukázať svoju fyzickú



silu a zručnosť pri narábaní s mečom. Pri kaukliaroch sa deti učili žonglovať s palicami, kruhmi, loptičkami a so všetkým ďalším, s čím sa žonglovať dá. Pred hradom deti čakali dvorné dámy, s ktorými sa naučili hradné tance. Na hrade už na deti čakal Šaško Huncút, ktorý novonadobudnuté zručnosti preskúšal, pripravil pre deti ďalšie zaujímavé



žonglérske vystúpenie a pasoval deti na rytierov alebo dvorné dámy. Program vrcholil rozprávkou Popolvár v podaní prešovského divadla Babadlo a kapelou Vrbovskej vírby. Hrad sa slávnostne uzamkol šaško Huncút a kľúč do najbližšej sezóny ukryl na dobre strážené miesto. Nebojte, na hrad sa v septembri dostanete okrem pondelka v týchto časoch utorok - piatok: 9:00 - 15:30, sobota - nedeľa: 10:00 - 16:00.

Jana Majcherová



Adieux školský rok 2023/24, vitaj 2024/25!

Školský rok 2023/24 bol plný kultúrnych podujatí pre rodičov a súťaží, na ktorých sme zbierali ocenenia pre našu školičku.

- 19.4. Jarný koncert
- 18.4. 19.4. – Krajská súťaž Rozprávkový Stropkov – zlaté pásmo
- 25.4. Súťaž v Brezne v hre na sláčikových nástrojoch – Veronika Kohániová – zlaté pásmo - Stanislava Straková – bronzové pásmo
- 26.4. – 27.4. Krajská súťaž Scénická žatva Levoča – zlaté pásmo
- 30.4. Hviezdoslavov Kubín, krajské kolo – Anna Kasalová – 3. miesto
- 3.5. Vernisáž výtvarných prác žiakov výtvarného odboru
- 8.5. Smižianska gitara – Nikita Muľová – strieborné pásmo
- 10.5. Koncert pre mamičky



- 16.5. Rajecká hudobná jar – celoslovenská súťaž – Veronika Kohániová – cena New music for kids
- 27.5. Lentilkový koncert
- 31.5. – 2.6. Festival divadla mladých – FeDiM Tisovec – celoslovenská súťaž – bronzové pásmo za predstavenie Dej-iný.sk.
- 1.6. Deň detí v parku

- 5.6. – 8.6. Zlatá priadka Šaľa – celoslovenská súťaž v detskej dramatickej tvorivosti – strieborné pásmo za predstavenie Zabava graduje



- 15.6. Vstup žiakov SZUŠ Kapušany na Kapušianskych folklórnych slávnostiach s pásmom Vešelo na valale
- 21.6. Záverečný absolventský koncert v Divadle Alexandra Duchnoviča, názov koncertu: Putujte s nami po Stredomorí
- 24.6. Triedny koncert žiakov p. uč. Júliusa Selčana
- 31.8. Cestičkou do stredoveku – sprievodné akcie spestrujúce hradnú cestu

Ako sami vidíte, umenie sme rozdávali plným priehŕstím a tento rok to nebude inak.

- 27.9. Princezná z jazera – Tanečné predstavenie
 - 27.10. Koncert úcta k starším
 - NOVEMBER TRIEDNE KONCERTY**
 - 19.12. Vianočná rozprávka, Plavčík a Vratko – už skúsime
 - 31.1. Učiteľský koncert
 - 21.3. Jarný koncert
 - 25.4. Veľkonočný
 - 10.5. Otvorenie hradnej sezóny
 - 18.5. Deň rodiny
 - 23.5. Májový koncert
 - JÚN DEŇ DETÍ**
 - 20.6. Záverečný koncert - Krásne je doma
- Samozrejme, že aj tento rok sa zúčastníme na súťažiach, ktoré každoročne navštevujeme a tešíme sa, že opäť potešíme všetkých, ktorým je blízke umenie.

Irena Kasalová



Koncert pod hviezdami

V piatok 16. augusta 2024 zažiaril park sv. Cyrila a Metoda atmosférou, ktorá nadchla fanúšikov slovenských hudobných legend. Na letnom koncerte sa predviedla kapela K&K, ktorá s nezameniteľnou energiou zahrála najväčšie hity skupiny Elán.

Večer plný spomienok a kvalitnej hudby uzavrel Pavol Hammel so svojou legendárnou kapelou Prúdy.

Počasia prišlo akcii už od samého začiatku – návštevníkov privítalo krásne letné slnko, ktoré vytváralo ideálne podmienky pre koncert pod holým nebom. Úvodné tóny hitov Elánu v podaní K&K rozprúdili v publiku energiu a nadšenie.

Po dynamickom vystúpení K&K sa na pódiu objavil Pavol Hammel spolu s kapelou Prúdy. Prúdy, ktorí sú jedným z pilierov slovenskej hudobnej scény, priniesli do parku jemnejšiu, no stále intenzívnu atmosféru. Nechýbali ani známe piesne ako „Zvoňte, zvonky“ či „Medulienka“, ktoré si publikum zaspievalo spolu s kapelou.

Večer pod hviezdami uzavrela nádherná atmosféra, ktorá spájala generácie. Koncert bol ukážkou toho, že slovenská hudba má stále svoje miesto v srdciach poslucháčov. Fanúšikovia odchádzali s úsmevom na tvári a s vedomím, že boli súčasťou jedinečného večera plného spomienok a nezabudnutelných momentov.

Peter Germuška

Stavanie mája v Kapušanoch

Dňa 27.4.2024 sa na námestí našej Dobce uskutočnilo tradičné stavanie mája, ktoré prilákalo množstvo obyvateľov. Podujatie bolo obohatené o detskú diskotéku a opekačku v parku sv. Cyrila a Metoda, čím sa postaralo o zábavu pre všetky vekové kategórie.

Deti nadšene zdobili máj farebnými stuhami, zatiaľ čo sa v pozadí ozývali ľudové piesne. Po vztyčení mája, o čo sa postarali hasiči z Kapušian, nasledovala minidiskotéka, kde sa najmladší účastníci zabávali pri obľúbených melódiách, počas ktorých sa všetci zhromaždili okolo ohnísk, aby si spoločne opiekli špekáčiky.

Podujatie spojilo obyvateľov Kapušian, ktorí si užili krásny podvečer plný tradícií, hudby a dobrého jedla.





Letné kino na amfiku v Kapušanoch

Ďalšia filmová sezóna pod holým nebom

Kapušany sa toto leto premenili na centrum kultúry aj vďaka letnému kinu na amfiteátri, ktoré prinieslo do obce atmosféru pohodového večera pod hviezdami. Počas premietania si mali diváci možnosť vychutnať tri rôznorodé filmy, ktoré zaujali široké publikum – komédiu Za všetkým hľadaj ženu, kultový hit Barbie a tohtoročnú novinku Kavej.



Celá akcia sa stretla s veľkým záujmom miestnych i "cezpoľných" obyvateľov, ktorí ocenili príjemné posedenie a organizáciu.

Atmosféra pod nočnou oblohou dotvárala celkový zážitok a mnohí prítomní vyjadrili, že práve toto bolo skvelé obohatenie letných večerov.

Peter Germuška

Muzikantská opekačka v Kapušanoch: Hudba, spev a vôňa opekaných dobrôt

V stredu, 31.7.2024, sa v dennom centre v Kapušanoch uskutočnila dlho očakávaná „Muzikantská opekačka“, ktorá spojila milovníkov hudby a dobrého jedla. Podujatie bolo nielen o tradičnej opekačke, ale aj o výnimočnej hudobnej atmosfére, ktorú vytvorili muzikanti z Kapušian a okolia.

Účastníci akcie si priniesli svoje hudobné nástroje, ktoré zneli počas celého večera. Harmoniky, gitara, viola, husle a dokonca aj cajon vytvorili symfóniu ľudových melódií, ktoré podnecovali spev a tancovanie. Každý hudobník mal možnosť predviesť svoje umenie, a často sa k nim pridali aj ostatní návštevníci, ktorí sa nechali uniesť spoločnou radosťou zo spevu.

Organizátori akcie nezabudli ani na chutné občerstvenie. Na ohni sa opekali klobásky, slanina a ďalšie dobroty, ktoré dodávali podujatiu pravú atmosféru letného posedenia. „Je to jedinečné spojenie dvoch krásnych vecí – hudby a spoločného

trávenia času. Každý si sem mohol priniesť svoj hudobný nástroj a prispieť k tvorbe nezabudnuteľnej atmosféry,“ povedal jeden z organizátorov.

Muzikantská opekačka sa stretla s veľkým ohlasom a mnohí účastníci už vyjadrili želanie, aby sa z tejto akcie stala každoročná tradícia. Kapušany sa tak v tento večer premenili na miesto plné radosti, smiechu a spevu, kde hudba zblížila všetky generácie.

Peter Germuška





NA OBEDE S PREZIDENTOM

Dozvedela som sa, že ste sa zúčastnili stretnutia s pánom prezidentom. Pri akej príležitosti to bolo?

Návšteva prezidentského paláca bola spojená s inauguračným obedom, ktorý organizoval novozvolený prezident Slovenskej republiky – jeho excelencia Peter Pellegrini. Bol to nápad, ako spojiť mladú a staršiu generáciu na znak zjednotenia už dosť polarizovanej spoločnosti.

Čo Vám na slávnostnom obede servovali?

Slávnostné menu bolo zostavené zo štyroch chodov, a to zemiakovkej polievky s kôprovou espumou a chrumkavým zemiakom, predjedlá - domáce pirohy plnené cuketou, lučinou, bazalkou a cuketovou omáčkou. Hlavné jedlo pozostávalo zo sumčeka, mangoldu, špargľového velouté a estragónu. Sladkou bodkou na záver bol dezert, a to jahody s vanilkovou penou, citrusovým gélom a piškôtom. Slávnostný obed sprevádzala hra na harfu v podaní Kataríny Turnerovej.

Myslím, že čitateľov zaujíma, prečo ste boli medzi pozvanými?

Tento obed bol súčasťou inauguračného dňa a každý prezident si môže počas tohto dňa vybrať jednu aktivitu spojenú s občanmi, alebo aspoň to vždy bolo zvykom. Napr. p. prezident Kiska usporiadal občerstvenie pre ľudí bez domova v záhrade Grasalkovičového paláca, p. prezidentka Čaputová usporiadala obed so seniormi, no a obed, na ktorom som sa zúčastnila ako členka Študentskej rady stredných škôl (poradný a zároveň najväčší zastupiteľský orgán ministerstva školstva) hostil pán prezident P. Pellegrini, a to ako medzigeneračné spoje-



nie mladých študentov a seniorov v pomere 15 mladých a 15 seniorov.

Samozrejme, že ste boli poctená podať si ruku s pánom prezidentom, ale chceli by sme vedieť, koho zaujímavého ste ešte stretli?

Okrem pána prezidenta sme sa v paláci stretli aj s bývalou pani prezidentkou Zuzanou Čaputovou, taktiež sme mali tú česť stretnúť celý tím pána prezidenta, napríklad jeho kancelára p. Čapliara, hovorkyňu p. Medved' Macikovú a veľa ďalších významných ľudí z jeho okolia.

Čo Vás na tejto udalosti najviac zaujalo?

Táto udalosť je celkovo veľmi jedinečná už len kvôli tomu, že politika a jej dianie je medializované a verejnosťou sledované. Zároveň si uvedomujem vážnosť a dôležitosť tejto udalosti, preto som nesmierne poctená a vďačná za možnosť sa tohto významného dňa zúčastniť. Tiež si uvedomujem, že nie každý má príležitosť niečo také zažiť a preto by som sa chcela aj týmto poďakovať Študentskej rade stredných škôl za možnosť pôsobiť v tejto oblasti.

Kde študujete?

Momentálne som študentkou maturitného ročníka Súkromnej obchodnej akadé-



mie, kde zastávam pozíciu predsedníčky školského parlamentu.

Aké máte záľuby?

Ako som už vyššie spomínala, venujem sa mládežníckej politike, a to prostredníctvom ŠRSS a Mestského stredoškolského zastupiteľstva, kde sa spolu s kolegami z iných škôl snažíme zlepšovať študentské prostredie nie len v Prešove, ale aj na celom Slovensku. Taktiež som aj aktívnou študentkou v školskom parlamente, kde

organizujeme a spríjemňujeme život študentom na našej škole.

Akej profesii by ste sa chceli venovať po ukončení štúdií?

Po úspešnom ukončení strednej školy by som chcela pokračovať na vysokej škole a následne pôsobiť v oblasti, ktorú som vyštudovala, a to je ekonómia. Prípadne pokračovať v tom, čo teraz, avšak na inej a vyššej úrovni. Ďakujem.

Irena Kasalová

Najvyššia účasť na darovaní krvi za posledných 10 rokov

Darovania krvi 9.9.2024 na OcÚ v Kapušanoch sa zúčastnilo 29 dobrovoľných darcov, čo je najvyšší počet darcov za posledných 10 rokov.

Miestny spolok Slovenského červeného kríža v Kapušanoch ďakuje všetkým zúčastneným za ochotu darovať kúsok seba v prospech iných a doplniť zásoby krvi po dovolenkovom období.

Zároveň ďakujeme vedeniu a pracovníkom OcÚ Kapušany za poskytnutie priestorov a pomoc pri organizácii tohto podujatia.

Najbližšie darovanie krvi sa uskutoční po 4 mesiacoch 13.1.2025.

Veríme, že sa nám znovu podarí rozbehnúť pravidelné dobrovoľné odbery krvi v našej obci v intervaloch 4 mesiacov (ženy môžu darovať krv až po 4 mesiacoch).

Benefity pre darcov krvi z Kapušian:

- vitamínový balíček pre tých, ktorí sa aspoň raz v roku zúčastnili darovania krvi (dobrovoľníkmi MS SČK sú distribuované na adresu v obci Kapušany uvedenú v prezenčnej listine v decembri daného roka)
- bezplatné vstupné pre držiteľov ocenení za darovanie krvi s pobytom obci Kapu-

šany na podujatia organizované obcou Kapušany (je potrebné preukázať sa pri výbere vstupného preukazom darcu krvi, resp. v aplikácii)

- oceňovanie darcov krvi, ktorí v danom roku získali ocenenie za darovanie krvi (túto informáciu je potrebné nahlásiť predsedníčke MS SČK p. Majirskej, kontakt 0950293795, informácie o ocenených darcov krvi nie je možné získať iným spôsobom, napr. z Územného spolku Prešov, ani NTSSR)

Miestny spolok Slovenského červeného kríža v Kapušanoch počas roka zabezpečuje zdravotné dozory na podujatiach organizovaných obcou a organizuje aj iné nepravidelné aktivity.

Mária Majirska





DEŇ RODINY V KAPUŠANOCH

Nedeľa 12.05.2024 v našej obci patrila mamám, ale hlavne celým našim rodinám. Už po druhýkrát obec organizovala komunitné podujatie pre rodiny, kde vládla úžasná atmosféra. Poďakovanie patrí všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom prispeli k úspechu podujatia. Deň rodiny podporili FARMER Area (Ovčia farma Proč), zabávali nás žiaci Szuš Kapušany, dobrovoľníci z Kapušian a Sranda banda. Jana Tomko Ferencíková nás potešila svojím spevom. Obrovské množstvo bryndzových halušiek pripravili Jakub Bohata a Lukáš Dobronský, o guláš sa postaral pán Ján Andráš. V areáli vystavovali umelci a výrobcovia produktov



z obce i mimo nej, návštevníci mohli na vlastné oči vidieť včielky, ktoré priniesol na ukážku pán Imrich. Počasie nám vyšlo a pevne veríme, že sa na budúci rok uvidíme znova.

KAPUŠIANSKE FOLKLÓRNE DNI 2024

Nezabudnuteľný 19. ročník Folklorných slávností s názvom Kapušianske folklórne dni sa konali 15. a 16. júna 2024 v úžasnom prostredí amfiteátra v parku sv. Cyrila a Metoda v Kapušanoch.

Tohtoročná udalosť naplno ožila, priniesla kvalitnú hudbu, tanec, spev či hovorené slovo, ktoré vychádzali priamo zo srdca našej tradičnej kultúry.

V sobotu sa v detskom programe predstavili naše talentované deti z Folklorného súboru Kapušiančan, Detského folklórne-





ho súboru Čerešenka, deti zo Súkromnej základnej umeleckej školy v Kapušanoch a naši drahí hostia z Českej republiky, Folklórny súbor Štěpnička

Od 17:30 sa v parku, v hlavnom programe, predstavili Folklórny súbor Kapušančan, Folklórny súbor Rozmarija, Folklórna skupina Jána Lazoríka, Folklórna skupina Parobčaci, spevácka skupina Dubrova a večer zakončilo nádherné vystúpenie Folklórneho súboru Zobor.

Tanečnou veselicoú nás sprevádzala ľudová hudba Čavargoš.

Nedeľňajší galaprogram začal o 15:00 a nechýbali v ňom domáci členovia Folklórneho súboru Kapušančan, Folklórny súbor Štěpnička, Mužská spevácka skupina Kapušanske Richtaroše, Folklórna skupina Pridaň, Detský folklórny súbor Pridaňčatá,



Folklórny súbor Šarišan a Folklórny súbor Mladost.

Okrem pestrého programu návštevníkov čakali sprievodné akcie, ako je ulička remesiel, detské atrakcie, predaj suvenírov a občerstvenie, prostredníctvom ktorých ste si mohli plne užít tento slávnostný víkend plný kultúry a zábavy.

Peter Germuška

Volejbalový turnaj amatérskych družstiev

V našej obci už viac ako 15 rokov pôsobí pod záštitou Obecného športového klubu (OŠK Kapušany) volejbalový klub VK

Kapušany. Klub má v súčasnosti 20 aktívnych členov, ktorí sa zúčastňujú turnajov v okolitých obciach, mestách. Preto sa aj u nás začiatkom júla (6.7.2024) konal Volejbalový turnaj amatérskych družstiev. Turnaj sa teší veľkej obľube medzi hráčmi, svedčí o tom aj počet 9-tich prihlásených družstiev v zložení minimálne 4 mužov a 2 žien, z ktorých sme kvôli kapacitným dôvo- »





» dom mohli pozvať iba 6. Počasie nám prialo a tak sa v Parku sv. Cyrila a Metóda, na tenisovom kurte s umelou trávou vystriedalo viac ako 50 hráčov. Celý turnaj sa niesol vo veľmi príjemnom priateľskom duchu, fair play, bez zranení. Občerstvenie ako aj priestory poskytol pán Bohata, za čo mu patrí veľká vďaka. Turnaj nakoniec vyhralo amatérske družstvo zo Sečoviec, druhé miesto si odnieslo amatérske družstvo **z Hanušoviec nad Topľou** a tretie miesto patrilo amatérom z Prešova. Tretie miesto nám ušlo ako sa hovorí o chľp. Nevadí,

veď nie je podstatné vyhrať, ale zúčastniť sa. Poďakovanie patrí všetkým zúčastneným ako aj organizátorom tohto krásneho podujatia. Verím, že takto o rok už budeme vedieť privítať všetky prihlásené družstvá aj vzhľadom na to, že nám v parku vyrástlo krásne nové multifunkčné ihrisko. Preto, ak máš **športového ducha**, chuť a čas, pridaj sa k nám. Stretávame sa každý utorok od 18:30-20:00 v telocvični ZŠ a MŠ Kapušany alebo v letných mesiacoch v Tenis Klube v parku. Tešíme sa na teba. Športu zdar.

Ludmila Maňkošová

MIEROVÝ BEH

Dňa 22.5.2024 sme v našej obci privítali dobrovoľných bežcov Mierového behu - štafetového behu s horiacou pochodňou, ktorú nesú cez viac než 155 krajín sveta.

S bežcami sa stretli aj žiaci ZŠ s MŠ. Pápež František zapálením pochodne 6.3.2024 otvoril európsku časť Mierového behu.

Peace Run (Mierový beh) je najdlhší štafetový beh s horiacou pochodňou, ktorý prebieha cez viac ako 140 krajín sveta. Jeho poslaním je prekonávať kultúrne a náboženské hranice medzi jednotlivými národmi, ľuďmi alebo hranice v nás samých. Je inšpiráciou k hľadaniu toho, čo nás spája, čo v skutočnosti vyjadruje slovo „mier“ a ako ho môže každý z nás v bežnom živote napíňať.

Toto symbolizuje Mierová pochodeň putujúca z krajiny do krajiny, od človeka k človeku, od srdca k srdcu. Medzinárodný tím bežcov ju nesie a odovzdáva všetkým, ktorí sa chcú k tejto myšlienke pripojiť buď v rámci pripraveného programu pre školy a deti, mestá a obce, alebo ako jednotlivci na trase. S Mierovou pochodňou môžete bežať, alebo ju len na chvíľu podržať a vložiť do nej svoje želanie pre ostatných. Prídete sa tak k mnohým významným osobnostiam a k miliónom ľudí na celom svete, ktorí držali pochodeň od vzniku Mierového behu v roku 1987.



Peace Run založil atlét, filozof a umelec Sri Chinmoy (1931-2007), ktorý službe ideálom svetového mieru a harmónie venoval celý svoj život. Svojou životnou filozofiou, dielom a neúnavným úsilím inšpiroval ľudí najrôznejších národov a kultúr, za čo dostal mnohé medzinárodné ocenenia.

Mierový beh, celým názvom „Sri Chinmoy Oneness-Home Peace Run“, sa v rokoch 2005 - 2013 nazýval World Harmony Run (Svetový beh harmónie). Od roku 2014 sa vrátil k pôvodnému názvu „Peace Run“.

Peace Run nepropaguje ani nepodporuje žiadny politický názor, či náboženské vyznanie. Snaží sa podporovať slobodu, toleranciu a porozumenie v spoločnosti.



Letný futbalový kemp

V mesiaci júl sa v areáli nášho futbalového ihriska uskutočnil denný letný futbalový kemp. Zúčastnili sa ho mnohé nádejné futbalové talenty z Kapušian a okolia, ktoré si užili nielen futbalové tréningy či zápasy, no zažili aj veľa zábavy a spoznali nových kamarátov.

Na kempe mali deti možnosť vyskúšať si množstvo aktivít zameraných na zlepšenie ich fyzickej kondície a technických zručností, zažili tiež mnohé zábavné aktivity ako napríklad footgolf, športová olympiáda, futbalové šípky, vedomostné kvízy, súťaž a nechýbal ani tradičný výlet na kúpalisko do aquaparku Delňa v Prešove.

Futbalového kempu sa zúčastnilo spolu 30 detí vo veku od 6 do 13 rokov, ktoré boli po celý čas pod vedením skúsených futbalových trénerov a dobrovoľníkov.

Za tento ročník futbalového kempu by sme radi poďakovali obecnej neziskovej organizácii Kapušany pre všetkých n.o. a taktiež Obecnému športovému klubu, ktoré svojou činnosťou prispeli k zorganizovaniu kempu. V neposlednom rade patrí veľké ďakujem deťom za obrovskú dávku elánu a energie v horúcom počasí, trénerom za ich profesionálny prístup a rodičom, ktorí svojim deťom dopriali možnosť zažiť letný futbalový kemp v Kapušanoch a užít si aj vďaka nemu zábavné a športové leto. Organizátori veria, že jeho tradícia bude pokračovať aj naďalej.

Igor Revay



ŠTATISTIKA ZA OBDOBIE od 13.03.2024 – 9.9.2024

NARODILI SA:

Sabína Balážová
Šimon Zborovjan
Šarlota Blaščáková
Adela Richtariková
Filip Bača



UZAVRELI MANŽELSTVO:

Martin Džáčovský – Laura Zborovjanová
Samuel Szánto – Katarína Michalusová
Mgr. Tomáš Tverďák – Mgr. Dominika Kostelníková
Ing. Jozef Soták – Mgr. Slavomíra Haneková
Oliver Slivka – Laura Boržecká
Ing. Radoslav Uličný – Petra Gállová
Patrik Potaš – Lucia Putnocká
Dávid Poľák – Terézia Hudáková
Martin Jeriga – Juliana Jaščurová

NAVŽDY NÁS OPUSTILI:

Anna Opielová
Anna Pokšivová
Marta Lörincová
Ing. Pavol Rákoš
Pavol Dvorščák
Jozef Slávik
František Kertýs
Anna Kokošková
Helena Holodáková



DEMOGRAFICKÉ ÚDAJE OBCE:

Počet obyvateľov k 8. 12. 2023 2137

- prihlásených	28
- odhlásených	12
- narodených	11
- zomretých	13

Počet obyvateľov k 09. 09. 2024 2151

KAPUŠIANSKA 5ka km

“Druhý ročník“ behu obcou Kapušany

Štart - Cieľ

park sv. Cyrila a Metoda

15:00

občerstvenie po trase

guláš v cieľi

medaila pre každého

beh a športovanie pre deti

5.10. 2024

online
prihláška



Registrácia: od 13:30

Štartovné: 5€

I. kategória - MUŽI

II. kategória - ŽENY

III. kategória - nad 55 rokov

IV. kategória - mládež 15 - 18 rokov



Prihlásiť sa môžete na:

kapusany5ka@gmail.com

do 4.10.2024